

通城电工为铁塔清除隐患

“我为军运会保电我自豪”

通讯员 桂丽娟

“我们为这一天的到来已经做了很多准备,今天我们要尽全力做好巡视工作,确保军运会期间线路正常运行。”10月18日早上,沌口三区第一党总支第八支部(通城县供电公司)队长葛亮清点人数,严肃而有力地说。

“军运有我,有我必胜!”沌口三区第八支部第一组集聚在接待馆门口齐喊口号宣誓。

“报告,通城县供电公司第八支部

保电范围内徐一、二回20#铁塔正中有一棵大杨树,树上有一个大鸟窝,存在安全隐患。”

“军运沌口三区第八支部听令,给小鸟挪窝搬家!”当日上午十点,接到微信群里领导的指示,一组队员立马派出精瘦一点的“蜘蛛侠”电工程德上树给小鸟挪窝。

鸟窝直径长达40cm,深20cm,挪窝的关键是搬移杨树叉中间枝丫,程德先是分离紧抓在杨树叉上的枝丫,慢慢剥离,分开缠绕。鸟巢里有5个蓝色的

鸟蛋,程德轻轻地取出鸟窝,确保鸟蛋安然无恙,队员斌哥在旁边协助,整整花了一个小时才将鸟窝移至附近另外的树上,程德轻挪慢移,小心翼翼,生怕一个不小心打碎蓝色鸟蛋。

上午11时许,成功给小鸟搬家移窝,隐患清除。茅草地里一只野鸟“扑”的飞出来,立刻停在新家枝丫上,仿佛对这几个不速之客表示感谢。

这么凉的天,程德工作服上“湖北咸宁电力”的标志已经被汗水浸透了,“累吗,你媳妇什么时候生孩子?”斌哥

问程德。

“还有3天吧,不累,虽然不能去军运会现场,但这辈子能为军运会保电,我感到自豪。”程德回答说。

虽然他们没有亲身地感受到现场的热闹,可能没机会见识军运会现场焰火的灿烂,但他们是属于军运的一分子,他们也为军运会的胜利开幕而“添砖加瓦”。

程德心想,奥运会期间生下的孩子叫“奥奥”,咱家孩子军运会期间出生,该叫“军军”,顿时心里美滋滋的。

通城水利和湖泊局

解决农村饮水难

本报讯(通讯员 胡远)日前,在通城县马港镇马港村的农村饮水工程施工现场,运土车、搅拌机正在浇筑集中供水设施,工程技术人员正在铺设供水管道。

据了解,马港村有690户3200人,由于百丈潭的饮水没有覆盖到该村,村民主要是靠肩挑,来解决自己的生活用水。

该县水利和湖泊局饮水办工作人员郑军说:“马港村向我们反映情况,他们吃水有问题,我们就到实地查看水源,将水源水质拿去化验之后,这里的水质合格,就在这里帮他们解决小型集中供水,我们出了管材材料,然后按工程的大小,按以奖代补的形式拨付资金。”

为保证农村人口饮水用水安全,

不断改善农村人居环境,推进脱贫攻坚,县水利和湖泊局将农村安全饮水工作作为重点工作持续来抓,今年争取专项资金近2800余万元,集中动工安全饮水项目23个。预计11月底,所有项目可陆续交付使用,项目建成后可确保供水稳定、水质达标,进一步让农村群众饮水用得舒心、喝得放心。

通城同仁医院

医生妙手治顽疾 患者康复送锦旗

本报讯(记者 李思源 通讯员 李德智)10月20日,家住四庄乡大源村的罗先生来到通城同仁医院妇产科,将一面绣有“仁心仁术 妙手丹心”的锦旗送到妇产科主任聂维琪的手中,感谢她对其高龄母亲悉心周到的照顾和精湛的手术治疗。

罗先生的母亲雷婆婆今年72岁,患有阴道块状物反复脱出症状,因老人年轻时孕子较多,加之过去医疗和生活条件限制,产后身体未得到有效康复治疗,造成两年前在没有明显诱因负重或剧烈咳嗽情况下出现阴道肿物脱出,不能自行缩回,需用手还纳且症状继续加重。

罗先生得知情况后便四处打听,最后将母亲送至通城同仁医院诊治,经过通城同仁医院妇产科主任聂维琪医师实施子宫切除+阴道前后壁修补术等手术治疗后,雷婆婆最终得以康复。



“本来打算去武汉大医院做手术的,后来听人说同仁医院可以做这个手术,而且有的比我母亲的症状还严

重,都治好了,所以就带我母亲来到同仁医院了。”罗先生说,通过手术治疗,他母亲现在恢复得很好。

深入走 用心访

通城市场监管局助力企业健康发展

本报讯(记者 李思源 通讯员 周姝倩)为增强服务意识,优化营商环境,10月16日,通城县市场监督管理局领导班子成员深入基层了解和掌握企业的运行情况,主动上门为锡山憩园山庄办实事、解难题,面对面了解企业运营情况,深入征求意见建议,用优质服务推动企业加快发展。

走访中,了解到该酒店准备为自己生产的特色产品申报注册商标,该局工作人员结合酒店实际情

况,从申报条件、注意事项、质量管理体系和标准等方面帮助酒店进行分析,对于存在的问题进行现场指导,鼓励企业积极争创服务名牌,提升知名度和美誉度。

工作人员告诉餐饮业主:“消费者除了对菜品口味要求越来越高之外,对于食材也在追求更健康、更新鲜、更营养。而食品安全始终是消费者最基本的诉求,对于餐饮企业来说,食品安全既是一个企业需要承担的最起码的

社会责任,也是企业的立身之本。”

憩园山庄负责人易新弦介绍,憩园山庄现有员工10多名,经营面积1000余平方米,可同时容纳200人就餐。酒店的特色菜有驴肉系列、酱香辣椒、腊货系列、手工饼折、自烤鸡鸭等美食,并根据客户的口感味道不定期自创和引进新菜品,满足客户需求。由于经营得当,严把卫生安全关,前来休闲餐饮的顾客络绎不绝,生意红火。

公路边摆水果摊 路政执法显诚意

本报讯(通讯员 王亮)10月17日,通城公路局路政大队在G353巡查至大坪乡青山村水阁塘处时,发现村民李某在公路旁摆摊设点,对公路行车安全及其自身安全均造成了较大安全隐患,执法人员依照《湖北省公路保护条例》将水果搬离现场。

在此之前,路政执法队员已经跟李某进行过两次口头整改通知及下达过一次书面整改通知,但均未引起李某重视,因此此次只能采取强制措施。执法前夏队长对李某晓之以情,动之以理:“公路安全无小事,一旦出事便是性命攸关。”李某听后也终于意识到自己的错误,表示愿意配合执法工作,再也不要路边卖水果了。

此次文明执法既没有过多影响到李某的生意,又确保了公路通行安全,同时对沿线摆摊设点的村民也进行了震慑,得到了当地村民连连赞誉。

隽水镇开展党风廉政建设民意调查宣传工作

本报讯(通讯员 黎俊)10月15日,通城县隽水镇纪委在镇二楼会议室召开隽水镇2019党风廉政建设民意调查宣传工作会。

会议指出,要充分认识到开展做好党风廉政建设民意调查宣传工作的重要性;集中宣传本地2019年党风廉政建设和反腐败工作亮点、成效等情况;结合往年省、市党风廉政建设民意调查工作的问卷形式和内容,利用市纪委开发的微信小程序开展2019年党风廉政建设民意调查问卷,引导全镇党员、干部、群众积极参与全市、全县民意调查工作;将责任层层落实到位,确保民意调查工作情况清、问题明、效果好。

据了解,开展党风廉政建设民意调查宣传工作是推进该镇党委党风廉政建设、提升满意度的重要举措和有效手段,要采取有效措施做好宣传发动,确保全镇党员干部群众人人知晓、参与和支持民意调查工作。